једначине и неједначине са сабирањем и одузимањем
1. Реши једначине:

Х – 1408 = 3592

Х – 1384 = 1219+3518

( 72345-х ) + 2467 = 40567

45 788 = 64357 – (23456 –х)

2. Реши неједначине

Х + 8756> 8803

32506+х <52409

х- 38759>1216

643090 –х <83511
3. Одреди број који је за толико већи од 658 за колико је 6280 већи од 4529.

4. На једној парцели има 560 садница. Колико садница може бити на другој парцели ако на обе има мање од 600 садница?

5. Одреди број који је мањи од 25432 за толико за колико је број 658 мањи од 1024.

6. Одреди број који треба одузети од 846915 зако да њихова разлика буде 48625.

7. Колико је Влада могао да има сличица кошаркаша ако је залепио у албум 170, а у кузији је остало мање од 120 сличица?

8. Нина је замислила неки број, па кад га је повећала за 160, добила је збир већи од 300. Које је све бројеве могла да замисли?

9. Весна је од броја који је замислила одузела 160, па јој је остао број већи од 40, Који је број Весна могла да замисли?

10. Напиши следеће реченице у облику једначина па их реши:

А) 45049 веће је за х од 880

Б) а је мање од 4590 за 2940
